



扫一扫



## 我县组织收听收看市委理论学习中心组学习报告会

张小辉胡晓峰陈金荣顾长荣等在宝应分会场参加收听收看

本报讯(记者 居大军 林梅)8月2日上午,市委理论学习中心组《习近平谈治国理政》第四卷专题读书班开班,首场学习报告会邀请省政协文史委副主任刘德海就“迎接党的二十大胜利召开的最新教材”作专题学习辅导。市委书记张宝娟主持报告会。县领导张小辉、胡晓峰、陈金荣、顾长荣、周正威、魏建、于祝君、陈坚、赵宇、张倩桦、力加才让、栾庆明等在我县分会场参加收听收看。

报告会上,刘德海深入解读了读懂《习近平谈治国理政》第四卷的六个视角,提出要站在新的历史方位、提高政治站位、深化理性思考、带着实践观点、以胸怀天下的视野、带着

方法论去学习去领悟,为全市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面深入的辅导。

会议强调,要精心做好《习近平谈治国理政》第四卷学习宣传贯彻的组织工作。把学习贯彻第四卷同学习贯彻第一、二、三卷和习近平总书记对江苏工作重要指示批示精神、视察扬州重要讲话指示精神结合起来,坚持领导带头,深入开展多形式、多层次、全覆盖的学习宣传活动,抓好学习培训、宣传宣讲,统筹传统媒体和新媒体、线上和线下,推动学习宣传进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网格,让新时代党的创新理论在人民群众

中入脑入心、落地生根。

会议要求,要把学习《习近平谈治国理政》第四卷的成效转化为推动经济社会高质量发展的实际行动。努力悟原理、明方向、强动力、学方法,提高工作的原则性、系统性、预见性和创造性。自觉把学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷与贯彻落实党中央决策部署和省第十四次党代会、市第八次党代会精神相结合,认真落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,全面做好改革发展稳定各方面工作,切实把学习成果转化为攻坚克难的工作举措和实际成效,全力以赴夺取双胜利,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 我县组织收看江苏慈善专场扬州活动动员部署会

陈金荣等在宝应分会场参加收听收看

本报讯(记者 房恒楠)8月2日下午,2022“助力乡村振兴促进共同富裕”江苏慈善专场扬州活动动员部署会在市民政局召开。县人大常委会主任、县慈善总会会长陈金荣等在我县分会场参加收听收看。

本次“助力乡村振兴 促进共同富裕”江苏慈善网络募捐专场扬州活动由市慈善总会主办,联合机关部门、企事业单位、社会组织、爱

心企业、志愿者等共同开展。共上线10个项目16个子计划,涵盖助医、助学、助急、助老等多个慈善领域,计划组织发动约20万人次的爱心人士指尖行善,募集网络善款2000万元。

会议要求,各地、各组织要紧紧围绕“助力乡村振兴·促进共同富裕”主题,在开展防返贫急难救助、推动乡村产业发展、加强人才培养、关爱特殊群体、参与乡村治理等方面策

划慈善项目,激发全社会参与慈善、参与乡村振兴的热情,利用专场活动募捐和配捐的有利契机,集聚更多慈善资金,做大“慈善蛋糕”,打造慈善品牌,为“强富美高”新扬州现代化建设贡献慈善力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市部署会结束后,县慈善总会召开专题会议,就我县当前慈善募捐工作进行具体部署。

## 陈中汉:带领“后进村”走上“逆袭路”

□记者 乔杰 通讯员 金海亮

走进广洋湖镇兰亭村,文明和谐的气息宛如炎夏的一缕清风扑面而来,优美的村容村貌和高品位的人文环境交相辉映,平坦洁净的水泥路穿越村庄,特色民宅点缀其间,文明村民热情好客……

现如今,兰亭村随处可见一幅幅秀美的田园画卷,可谁会想到,这样一个处处悦目舒心的村庄曾是镇上有名的“后进村”。近几年,该村通过积极治理,村容村貌和民风焕然一新,全村上下齐心协力,完成了这场“完美逆袭”。

谈到家乡这两年的新变化,村民争相诉说,兰亭村从一个曾经欠债116万元的后进村发展成全年集体经营收入75万元的示范村,大家伙儿满脸都是喜悦和自豪。“村里能有这些变化,得感谢我们的村支书陈中汉,他有一个‘美丽乡村梦’。过去我们村就是一盘散沙,但在陈支书的带领下,我们村的干部变了,群众也变了,大家心往一处拧,劲往一处使,无论做什么事都事半功倍。”村民王美云说。

为了带领后进的兰亭村完成逆袭,村支书陈中汉可没少吃苦。在他的办公桌上放着一摞厚厚的记事本,上面密密麻麻记的都是村里的大事小情,村里无论有什么事问他准没错。

为了改变村庄环境面貌,他骑着摩托车带头在村里巡逻,每天早出晚归,顾不上吃饭



图为陈中汉(右一)在村民家中进行走访。

是常有的事。兰亭村共有4个自然庄台,8个村民小组,610户村民,这几年,在陈中汉的带领下和全体村民的共同努力下,兰亭村先后投入80万元完成了4个自然村庄的村道建设,实现了户户通、组组通。同时,累计投入65万余元,新建4个自然村庄游园,完成了兰溪路兰亭村境内1180米路灯安装亮化工程,极大地改善了居民的生产、生活条件,使村庄居民夜间出行更方便、更安全。

结合“扬州市美丽宜居村庄”创建工作,自2020年以来,兰亭村每年投入100多万元

用于改善村庄环境,今年又投入15万元,在瓜墩片新建停车场一座,彻底解决了村民停车难的问题。近年来,兰亭村累计种植树木600棵,结合“村庄环境清洁日”清理边沟1200米,累计出动人员50余人次,清运垃圾40多车次,使村容村貌发生了翻天覆地的变化。

“看着兰亭村越来越好,我就想着为村里做点力所能及的事,主动申请当了保洁员。”一位左手提桶,右手拿钳,围绕村庄清理垃圾的老人笑着说,“乡村保洁的‘任务’不仅能维护村容村貌, ▶转2版

### 创建文明城市在行动

## 扛起责任 补齐短板 凝聚合力

本报讯(记者 胡华春 实习生 卢启娅)为进一步做好全国文明城市创建工作,8月2日下午,我县召开全国文明城市创建双月推进会。县委副书记、县长胡晓峰,县领导周正威、顾锡芳、于祝君、赵宇、张倩桦、梅灯昌、邹恺等参加活动。

会前,胡晓峰一行先后来到泰南路、东门大街、苏中农贸市场、桃园三村等4个点位,就背街小巷、农贸市场及老旧小区等关键环节进行了现场点调,并就具体问题进行了现场交办。

在随后召开的全国文明城市创建双月推进会上,胡晓峰就做好下一阶段工作提出要求,精神要更振奋,全面扛起创建工作的责任。要坚决提升站位,确保把各自所担负的创建工作做出高水平、高标准;要坚持问题导向,认真抓好问题整改提升;要坚定常态长效,切实推动创建工作往实里走、往深处做、往严处管,确保责任落实到位、问题解决好、长效巩固到位。

胡晓峰强调,措施要更靠实,加快补齐创建工作的短板。要聚焦道路交通秩序攻坚突破;要聚焦农贸市场管理攻坚突破;要聚焦小区整治攻坚突破;要聚焦市容环境攻坚突破;要聚焦网上申报攻坚突破。

胡晓峰要求,组织要更严密,广泛凝聚创建工作的合力。各方责任要明确。创建牵头部门要勇担主责,各责任单位要分工负责,属地镇区要守土尽责,其他机关部门、企事业单位要服从属地管理,积极配合、贡献力量。攻坚整治要协同。各镇区、部门单位、社区要加强沟通协调,及时协商会办,决不允许敷衍应付、推诿扯皮。跟踪问效要跟上。县纪委监委要加强执纪监督,对发现的突出问题紧盯不放、跟踪督办。

### 夏集

## 四突出确保全年目标完成

奋进新征程  
建功新时代

本报讯(记者 梅友宽)近日,夏集镇召开第十八届人大二次会议,下半年将坚持稳中求进工作总基调,坚定不移贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展根本要求,确保圆满完成全年目标任务,推动各项事业取得新突破,再上新台阶。

下半年,该镇将突出创新转型,一抓到底壮大产业发展。对照全年目标任务、培植目标,力争全年培植亿元企业2家、规模企业6家。坚持专人帮办服务,推进辊轴成套装置、智能采光系统集成、精密金属制品、自控温发热电缆、高档纺纱等项目按序时建设。围绕电线电缆、智能家居产业,举办小型务实的招商推介会,力争新签约亿元项目1个、5000万元项目2个以上。

突出品质提升,一着不让做实镇村建设。加快推进省级特色田园乡村、3家市级美丽宜居乡村和16个县级美丽宜居乡村等重点工程项目建设,扎实开展农村人居环境整治行动。强化网格化管理, ▶转2版

### 优秀书记风采